

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



GTech Automatisierungstechnik GmbH Gewerbestraße 6 A-4551 Ried im Traunkreis

Geltungsbereich

Vertrieb, Prozessentwicklung, Projektmanagement, Engineering, Fertigung, Inbetriebnahme und After-Sales-Service von Sondermaschinen

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100183003624

Gültig bis 2024-10-18
Erstzertifizierung: 2018-07-24

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2021-10-19

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.
TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV